

# 酒驾出车祸 找人来顶包

## 虽一时骗了8万多元保险赔偿,但最终还是败露并被捕

酒后驾车导致车损人伤后,宋晓杰与好朋友张进商量对策,找人帮忙顶包。有了张进朋友的帮助,宋晓杰不但顺利躲过交警的盘问,而且还成功地从保险公司骗取保险理赔款8万余元。可保险公司最终还是发现了两人的鬼把戏,赶忙报警。近日,宋晓杰与张进因涉嫌保险诈骗罪,被鼓楼区检察院依法批准逮捕。

### 酒驾出车祸

宋晓杰与张进的相似点不少,今年都29岁,家都在江宁,而且还都因寻衅滋事被判过刑。

2009年4月底的一个晚上,宋晓杰与张进相约各自开车去给朋友过生日。尽管两人都是驾车来赴宴,可两人全然不顾,觥筹交错间便喝了不少酒。待生日宴散后,他们各自开车将朋友的家人送回家,又会合到一起,合计着一起去马鞍山参加朋友婚宴。

本来都是酒后驾车,看着路上行人很少,宋晓杰和张进开车的胆子大了起来,没多久两人就拉开了距离。看张进跑到自己前面,宋晓杰一踩油门就想追。眼看着马上就追到张进的车了,宋晓杰发现路上突然出现一个行人。车速本来很快的宋晓杰顿时慌了手脚,加上酒精的作用,他本想刹车的,却没有控制住方向盘,车子一下子撞上了路边的大树,随后又冲进了沟里。宋晓杰轿车右侧的车窗玻璃全被摔碎了,而他本人的左脸、脖子也被撞得鲜血直流。这一撞总算是让宋晓杰吓醒了,带着满身的碎玻

璃从车里爬了出来,随后便给张进打了电话。

### 找人顶替演双簧

张进掉头回来,见到满身是血的宋晓杰时也吓了一跳,立即掏出手机就想报警。可就在手机接通前的一刻,宋晓杰上前制止了,这时的他清醒了很多。“现在交警对酒后驾驶查得正紧,要是我们报警了,被查到一定会拘留的。”宋晓杰说出了自己的担心,“更重要的是,要是保险公司知道酒后驾车出的车祸,肯定不会理赔的。”

张进一听,感觉宋晓杰说得很有道理。于是他建议让宋晓杰的哥哥来顶替一下,可这个提议立马被宋晓杰否定了,“我不能让自己的家人卷进这件事情。”

哥俩又是一番密谋,最后决定找朋友来顶替,张进最后说服了自己的朋友张亚东。于是,张进立即开车将宋晓杰送到附近的医院诊治外伤,随后又将张亚东接到事故现场,让他尽快熟悉周围的情况,以防止交警与保险公司的人看出破绽。

去年4月25日上午,宋晓杰与张亚东一起来到了交警中队,经处理后取回车辆,并送往4S店修理。而保险公司也派人

人找张亚东与宋晓杰了解情况。“车子是我开的,事故中只是后背受了点伤。”张亚东说,“宋晓杰是坐在副驾驶座上。”张亚东还向保险公司提交了驾驶证和体检证明,而这一切保险公司并没有发觉有何异常。事后,他们成功地从保险公司骗取了事故理赔款8万余元。而宋晓杰当即把钱交到4S店,用做修车费用。

### 保险公司发现破绽

骗来8万多元的保险后,宋晓杰一阵窃喜。而保险公司在年底对理赔案件进行复查时,发现该案中很多疑点。保险公司认为,驾驶员张亚东开车没受伤,坐在副驾驶座上的宋晓杰却伤得很重。出血很多的是宋晓杰,而车内方向盘上却存有大量血迹,另外,副驾驶车窗玻璃没有任何损坏,这也不合乎常理。保险公司怀疑这两人存在诈骗嫌疑,于是向派出所报警。警方随即介入调查,去年12月22日,案件终于水落石出,酒驾酿车祸,找人顶包骗保险,宋晓杰与张进终究没能逃脱恢恢法网。

(文中人物系化名)

快报记者 张瑜  
通讯员 李国田 小葛

### »相关新闻

#### 这个酒驾司机居然连驾照都没有

快报讯(通讯员 程红星 记者 朱俊俊)做公交司机时,驾照业务向来由单位操办,所以张同养成了“万事不操心”的心态,以致驾照早已被注销还浑然不知,以为凭着交通安全学习卡的“红本本”照样能开车。

2月2日晚,张同吃过晚饭后,趁朋友不在,找到车钥匙,开走朋友的面包车,打算去KTV唱歌。驶至平江府路,被交警拦下,用测酒仪一测,已接近醉酒驾驶标准。交警让其出示驾照,他马上掏出一本“红本本”,交警顿时诧异:这是已作废的交通安全学习卡。

原来,张同在1999年考取驾照并在公交公司开车,2003年将驾照丢失后不久,因嫌工作辛苦辞职,也没补领驾照,不过与驾照同时领取的学习卡倒是一直揣在身上。张同说,“什么时候去补办驾照都没关系,反正学习卡也能证明我是有驾照的。”得知自己驾照早因年审逾期被注销,他顿时目瞪口呆。

日前,张同因无证驾驶被罚款1000元并拘留15天,同时又因酒后驾驶被罚款500元。

(文中人物为化名)

#### 精神病复发 列车上猛吞百元大钞

快报讯(通讯员 任炜 记者 田雪亭)包里的5000元现金被盗、存放5万元的钱包遗失、撕着百元大钞往嘴里猛塞……临近年终,回家的火车上人满为患,但各种各样稀奇古怪的事情也发生了。

前几天,在南京开往成都的K722次旅客列车上,乘警长王宏飞正在车厢巡视,突然16车的乘务员过来报警:有一旅客正在吞食人民币。王宏飞迅速与列车长王正峰赶到16号车厢,只见一中年男子正在将随着携带的百元大钞一撕两半往嘴里吞食。这边纸币没吞完,竟又从口袋中掏出两枚硬币准备吞下。见此情形,王宏飞拉右手、王车长拉左手,在别的乘务员的帮助下终将其控制,并带到通风情况好的列车餐车,给其倒水、安抚情绪。后待其稳定后,经询问:原来此人已有既往精神病史,此次一人由宁返川,无人陪同,由于春运期间人多拥挤、空气浑浊,从而使其旧病复发。

无独有偶,1月27日,在成都回南京的K724次列车上,福建旅客杨某到餐车吃晚餐,由于即将返乡心情愉快,于是就多喝了几杯,回软卧后睡醒到第二天才发现自己存放5万元现金的小拎包不见了。怎么都想不起来拎包放在了哪里,只好匆匆地跑到乘警值班室报警求助,没想到却在值班室看到乘警拿着他的拎包,正在找他。原来,杨某当晚喝多了酒,竟把装有5万元现金的拎包丢在了餐车内。餐车主任吴燕打扫卫生时发现,将其交到了值班室,与乘警长王宏飞、列车长王正峰清点发现有现金5万元后,到处寻找失主,不想正巧碰到了杨某。

#### 为报复前妻 骗出小姐强暴又抢劫

马上就要结婚了,而且也不缺钱花,但是去年底,翻土车驾驶员王亮却深夜跑到中华门的路边找卖淫女,在取得对方的信任后,将其带到偏僻处强奸,并抢走对方的随身物品。落网后,王亮坦白说,他这么做,就是想报复也在中华门附近做小姐的前妻。

王亮曾有场失败的婚姻。不过,王亮心底里依旧是忘不了对方。“我听朋友说,她在中华门一带做小姐,我气死了,她情愿去做小姐也不愿意再回来跟我好好过日子。”王亮说,愤怒之余,他想到了报复前妻,而报复的方法,是到中华门一带去随便找小姐,然后抢劫强奸,并顺势告诉对方,这就是做小姐的代价。

2010年1月中旬一天深夜,王亮开着摩托车来到中华门城堡附近的一条小路上,看到路边站着一个30多岁的妇女后,立即上前搭讪。谈妥嫖资后,女子上了王亮的摩托车。十几分钟后,王亮在一偏僻处借口上厕所停下,把女子拖到了树林边就扒衣服。“谁让你出来卖,这就是下场!”王亮恶狠狠地说,事后,他不忘抢走对方的手机后逃离现场。

仅仅几天后,王亮故伎重演,不过,这一次,他把一个才下夜班的女子误当成了卖淫女,以开摩的送女子回家为由,绕到一偏僻公路边将女子强奸抢劫。

警方很快根据相关线索锁定了王亮并很快将他抓获。而在王亮和女友同居的出租屋内,警方也在王亮小心收藏的一个袋子内找到了被抢女子的手机和一些随身物品。“他说这些东西都是别人送给他的,我也没有多问过!他都小心藏着!”和王亮同居、即将结婚的女友对民警说。

面对审问,王亮说,“我就是为了报复我前妻,所以专门在中华门一带找人下手,如果哪一天,这事传到我前妻那儿,她也会害怕,这样我的目的就达到了。就算她不知道,我在心里也报复过她了!”王亮涉嫌强奸、抢劫罪一案,雨花台区检察院正在办理中。

(文中人物系化名)  
通讯员 杨敏叶 快报记者 李梦雅

### 室外点灯取暖 管看不管用

昨天,在南京河西的一家商场门口,一盏用液化气为燃料的取暖灯出现在广场上,虽然不停燃烧,也散发出丝丝热气,不过在这么冷的天气下,如此取暖,只能作摆设,不管用!

快报记者 泱波 摄



### 聚餐喝过头 推倒饭店“石象”

快报讯(记者 李彦)前晚,刘先生参加单位聚餐,半斤酒下肚后,开始亢奋,竟一把推倒饭店用于装饰的重达百余斤的石象,导致石象四腿“骨折”,当场报废。

当晚十几人一桌,刘先生和一帮同事们极为高兴,一桌人一共喝下五六斤白酒。即使不胜酒力的刘先生也喝下了半斤。兴奋之余,他起身四处跟同事们寒暄,一连灌下数杯白酒。刘先生越喝越亢奋,一把推倒摆在地上高七八十厘米的石雕大象。“轰”一声巨响,随着石象倒地,碎石四溅,石象四条腿齐齐折断。

酒店服务员找刘先生赔偿。刘先生不肯。酒店拿出购买石象时的3500元发票。见状,刘先生自知理亏,在闻讯赶来的民警调解下,由刘先生单位先行垫付才化解这场纠纷。

(蔡先生爆料奖30元)



打破传统卖场格局,五星电器江东北路试验店启用产品功能性划分模式,给消费者带来省时省力的人性化购物新体验